

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму спеціальності 222 «Медицина», спеціалізації «Травматологія та ортопедія», яка розроблена в ДУ «ІПХС ім. проф. М.І. Ситенка НАМН України»

Вдосконалення системи вищої медичної освіти є важливою складовою успішної реалізації реформи системи охорони здоров'я в Україні. Навчання на третьому освітньо-науковому рівні вищої освіти за освітньо-науковою програмою зі спеціальності 222 «Медицина» спеціалізації «Травматологія та ортопедія» передбачає не тільки підвищенню освітнього рівня здобувачів, а й виконання наукових досліджень, які розв'язують актуальні завдання з патології системи опори та руху.

Багаторічний досвід наукової, клінічної та педагогічної діяльності співробітників ДУ «Інститут патології хребта та суглобів ім. проф. М.І. Ситенка Національної академії медичних наук України», потужна матеріально-технічна база створюють передумови успішної реалізації мети освітньо-наукової програми, проектну групу якої складають провідні науково-педагогічні працівники установи, знані в Україні та у світі фахівці.

Програмні результати навчання, згідно освітньо-наукової програми, передбачають: оволодіння здобувачами концептуальними та методологічними знаннями при виконанні наукових досліджень у медицині, креативними підходами до вирішення дослідницьких і практичних завдань; уміння виявляти невирішені до вирішення дослідницьких і практичних завдань; демонструвати безперервний розвиток власного інтелектуального та загальнокультурного рівню, самореалізації; визначати основоположні поняття галузі знання, критично осмислювати проблеми галузі знання та проблеми на межі предметних галузей, виокремлювати і характеризувати теоретичний/емпіричний та фундаментальний/прикладний виміри галузі знання; усвідомлювати філософські засади сучасного наукового знання, наукової раціональності, наукової картини світу, природничих, медичних і соціогуманітарних моделей сучасного наукового дискурсу; оцінювати ефективність освітнього процесу, рекомендувати шляхи його

удосконалення; застосовувати в лікувальній практиці новітні медичні технології за принципами доказової медицини.

Розроблена в ДУ «Інститут патології хребта та суглобів ім. проф. М.І. Ситенка Національної академії медичних наук України» освітньо-наукова програма зі спеціальності 222 «Медицина» спеціалізації «Травматологія та ортопедія» повністю відповідає вимогам до підготовки здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти. Рецензована програма має всі необхідні структурні та змістовні складові, що дозволяє рекомендувати її для використання в освітньому процесі.

Завідувач кафедри спортивної, фізичної та реабілітаційної медицини, фізичної терапії, ерготерапії Харківського національного медичного університету, д.м.н., професор



(Handwritten signature)

Істомін А.Г.